有一天,我看见电视上的大熊猫

几分钟后, 我发现一群人在给我

-"干饭不积极,脑子有问题。

萌兰十分可爱,我说道:"我也好想像

萌兰一样无忧无虑地生活呀!"刚说

完,我就发现我的四肢在慢慢变短,视

拍照。这时我才明白,原来我变成了萌

兰。不一会儿,竹子送过来了。俗话说

我连滚带爬奔向竹子, 想品尝一下竹

子有多好吃。我吃了一口,很甘甜,跟

甘蔗一样。吃完后,我发现好玩的地方

没几处,难怪萌兰会"越狱",那么我也

野也低了下来。



市区专版

许 昌 日 报 社 魏 都 区 教 体 局局 东 城 区 教 育 局局 开发区法制与社会服务局 示范区社会事务管理中心

我的心爱之物

魏都区实验学校 五(5)班 苑羽乔

一天下午,妈妈提回家一个笼子,里面是一只活蹦乱跳的小鸡,全身金黄,毛茸茸的,像一个圆滚滚的肉球。"啊!小鸡!"正在看电视的我和弟弟一看见就立马冲了过去,轻轻地抚摸它柔软的毛。就这样,我们家多了一个新成员。

小鸡还小,一双水汪汪的眼睛不停地四处张望,似乎很害怕。当我端着一盘小米向它走来时,它吓得连连后退,一转身钻到了沙发下面。我没有办法,只好把那盘小米推到沙发下面,还朝它友好地笑了笑,但它只是用那水汪汪的眼睛看了看我,始终保持着警惕。

我每天都给它送小米,渐渐地它不再害怕、恐惧了。当我奋笔疾书做作业时,它借着桌子旁边的凳子辗转跳到我的桌子上,在我的草稿纸上印上几片"竹叶"。顿时,杂乱无章的草稿纸上好像凌乱的小草中间长出了小花。我安静看书时,小鸡会安静下来静静地趴在书桌上,陪伴着我,好像一只可爱的毛绒玩具。

我和小鸡,两双像星星一样亮晶晶的眼睛互相对视着,眼里充满了信赖和友善。我相信,我们的友谊会天长地久。

(辅导老师 关小芳)



关注许昌小记者 了解更多信息参加精彩活动

我变成了大熊猫

市文化街小学 六(3)班 杜昊泽

要"越一次狱"。

我看着太阳,没一会儿到了中午。游客都走了,保安也去吃饭了,"奶爸"想把我引回室内,我跑到树上,不让"奶爸"带我回家,"奶爸"无奈地回去了。我等到没人的时候,爬上离墙最近的地方,边试着翻墙,边提防着保安和游客的到来。我抓住了墙檐,随后准备翻过去,对面的熊猫站在墙下面,似乎在欢迎我的到来。我既欢喜又担忧,欢喜的是我马上"越狱"成功,担忧的是怕游客发现我翻越围栏。

就在我准备下去时, 突然有人大

喊:"萌兰'越狱'了!"紧接着,一大群游客向我奔来。我下围栏时不小心摔了下来,这时游客全过来了,我的"奶爸"也过来了。我看见"奶爸"后心虚地咬着手,然后乖乖地和"奶爸"回到了自己的领地,吃起了窝窝头。我只吃了一大半,剩下的要留给我的小鸟朋友。

就在这时,一道白光闪过,我面前出现了一个传送门,那边是我的家,走进去传送门就消失了,我也变回了人类。电视上还播着大熊猫萌兰的日常生活……

(辅导老师 刘丽娟)

漫画公主



市健康路小学和平校区 二(3)班 王紫诺 (辅导老师 胡培媛)

爱撒娇的弟弟

市文化街小学 六(3)班 刘怡轩

我有一个可爱、调皮又十分爱撒娇的弟弟,时常把我气得火冒三丈。想凶他时,他就会撒娇,看着他那布娃娃般的眼睛又不舍得凶他。

就拿今天来说吧,吃过晚饭,我们下楼玩耍,本是非常美好的事,可是我爱撒娇的弟弟又不安分了——

"哎!姐姐我好累呀。你能抱我 马?"

"你累什么呀!这才刚下楼,不]!"

可是弟弟还不甘心:"你抱我一下怎么了?我真的好累!""我绝不抱你,整天撒谎,想让我抱你,做梦吧!"我态度坚决。

弟弟好像生气了,拦住我说: "今天你不抱我就别想去玩!"居然 还吓我,"小鬼"你找事是不是?我火 冒三丈:"刘团团,这才刚下楼,你累什么累呀!再让抱就回家去。"

弟弟见我凶他丝毫不慌张,秒变撒娇模式。只见他双手捏成一个小拳头,眼巴巴地望着我:"姐姐我真的很累很累,你就抱一抱我吧!姐最好了,谢谢姐姐!"边说边拉着我的手左右摆动。见他这么可爱,我着实招架不住,只好抱住他。哎!没办法,谁让我的弟弟这么可爱呢。

"姐姐,你走快一点儿。"弟弟又 开始指挥我了。"我抱你已经够累 了,再跑快就更累了,你别得寸进尺 啊!"我不耐烦地说。弟弟又开始撒 娇:"哎呀!姐姐求求你了。"他那秒 变布娃娃的眼睛又看向我·····

这就是我爱撒娇的弟弟。

(辅导老师 刘丽娟)

猜猜她是谁

市健康路小学和平校区 三(3)班 杜安晴

我有一个特别要好的朋友,你知 道她是谁吗?

她瘦瘦的、高高的,一张红扑扑的脸上嵌着黑珍珠般的眼睛,高高的鼻子下有一张樱桃小嘴,看起来美丽极

她非常可爱,也很乐于助人。有一次,我写作业时忘带钢笔了,急得像热锅上的蚂蚁,满头大汗。她看我着急的样子,关切地问:"你怎么了?"我吞吞吐吐地说:"我忘带钢笔了,没法儿写作业!"她听后二话不说,就把自己的另一只钢笔借给了我。幸好有她的钢笔,我才能把作业写完。真是太感谢她

这就是我的好朋友。同学们,你们 猜出她是谁了吗?

(辅导老师 张鸟语)